Dilema del prisionero (S12)

=> Dos empresas que dominan el mercado tienen que
decidir si llevan a cabo o no la investigacion y el
desarrollo (ID). Cada empresa decide por si misma, sin
conocer la decision de la otra empresa. El pago es la
ganancia en millones de délares. ¢ Existe una estrategia
dominante, es decir, el mejor resultado para una empresa
independientemente de la decision tomada por la otra

empresa?
Empresa B
1D no ID
Empresa ID 6 50 80 -12
A no ID - 8 90 35 75
iHaga clic para ver la respuestal
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